

渤海银行入湘五周年系列报道之二

渤海银行创新有为服务民生



入湘五年来,渤海银行长沙分行各项业务稳健发展,在支持基础设施、战略新兴产业、节能环保、民生、“三农”等重点领域创新出台了一系列专项支持措施,服务地方经济发展。截至2016年3月末,该行一般性存款余额120.28亿元,各项贷款余额106.91亿元,累计授信500多亿元支持湖南经济发展,充分彰显了渤海银行服务湖南经济的信心和决心。

敢为人先 争做排头兵

在渤海银行长沙分行营业部的文化墙上,“最佳小微企业服务单位”、“金融客户最满意银行”、“网络银行新锐团体奖”、“分行优秀团支部”、“分行员工职业生涯发展最佳团队”等荣誉格外醒目。

该行负责人表示,面对当前复杂的经济金融形势和激烈的市场竞争,渤海银行之所以能脱颖而出实现赶超,靠的是渤海人“敢为人先、勇于担当”的精神。

2011年,湖南汽车产业的本地龙头企业湖南长丰汽车集团完成向广汽长丰移交整车业务,陷入整车牌照灭失、集团的其他业务面临重组的困境,为支持湖南汽车产业“二次创业”,渤海银行长沙分行给予了长丰集团2亿元综合授信的支持,帮助企业走出困境。目前,该企业已重新获取整车生产牌照,发展成年产销售50亿元的大型企业。

创新进取 服务民生

为进一步加快城镇棚户区改造,渤海银行长沙分行主动与湖南湘江新区棚改投资有限责任公司联系沟通,详细了解客户具体需求后,及时制定了业务合作方案,确保项目的快速落地。

类似的案例正在湖湘大地四处上演。渤海银行株洲支行负责人介绍,渤海银行进驻株洲后,以全新的综合金融服务支持株洲实体经济发展、服务民生,先后为株洲湘江风光带开发建设有限公司发放贷款6.5亿元,使株洲旗滨集团成为株洲市第一家从清水塘地区搬迁的污染企业。同时通过后续发放流动资金贷款、发行企业债等方式为株洲湘江集团募集资金近18亿元,助力株洲市湘江治理工作。

帮扶小微企业快速成长

数据显示,五年多来,渤海银

行长沙分行累计为1150户小微企业发放贷款,金额共计67.31亿元。围绕提高小微企业综合金融服务覆盖率、贷款覆盖率和申贷服务效率等,该行不断探索服务小微企业方法,切实缓解小微企业融资难、融资贵问题。

目前,该行已建立起“携手创富”系列小微企业金融服务体系,涵盖了开户、结算、贷款、贸易融资等几大类十几款小微企业金融服务产品。该行还积极转变思路,量身定制商户金融服务方案,批量对接和服务小微企业,推出限时服务、绿色通道等方式,打造全方位、一站式金融服务,圆满完成2015年小微企业贷款“三个不低于”目标。

个贷服务进社区

为方便社区居民生活,满足他们日益增长的金融服务需求,提升公共金融服务能力,渤海银行长沙分行推出“个贷服务进社区”。



长沙岳麓山景区,众多游客在爱晚亭前游玩。 记者 李健 摄

据悉,针对社区居民重点推出“社区信用贷”、“社区消费贷”,以讲座、座谈、设立社区“金融服务站”等形式持续开展社区金融服务宣传活动,制定常态化服务机制,真正“走出去、沉下去”,使社区居民足不出户就能享受到银行的高效便捷服务。此外,该行还通过上门服务、限时服务等措施,提高服务质量,加快办贷效率。

加快机构网点布局

目前,渤海银行长沙分行已开

设分行营业部、常德分行、芙蓉路支行、河西支行、株洲支行、湘潭支行6家综合性营业网点,湘江世纪城社区支行、蓉园社区支行、迎新路社区支行、友谊路社区支行和桐梓坡路社区支行5家社区支行。

据悉,渤海银行2015年落户常德、湘潭后,以全新的综合金融服务支持实体经济发展、服务民生。渤海银行常德分行自开业以来支持地方经济发展累计授信超过40亿元,渤海银行湘潭支行开业三个月累计向本地企业授信超过20亿元。 ■潘显璇 熊芳

“5 亿大派奖”将近半程 体彩大乐透连造“千万富豪”

5月2日晚,体彩大乐透第16050期开奖,这也是体彩大乐透“5亿大派奖”活动的第9期派奖。尽管当期1000万元一等奖派奖奖金没有送出,但固定奖派奖奖金则“遍洒甘露”,当期开奖后余额为1.45亿元。这也意味着派奖活动将近半程,2亿元

一等奖派奖金额还有一半多等待送出,3亿元固定奖派奖金额已经派送过半。

在前面9期开奖中,体彩大乐透已经制造24注超值大奖,其中单注2400万巨奖最令人瞩目。4月25日晚第16047期就送出2注2400万元头奖,分别花落云南昆

明、怒江两地。开奖次日,昆明中彩民姜女士(化姓)就只身一人来到云南省体彩中心领取了2400万巨奖。而令人惊叹的是,这位女性彩民对玩法规则都不太了解。

据姜女士回忆说:“开奖前一天,我送孩子去上兴趣班,回家的路上无意间经过一家彩票店,突然

很想买彩票,我就走进了,其实我平时很少买彩票的。”买票时,不懂规则的她却因为店主一句好心的建议,赢得了封顶巨奖,她告诉我们:“因为不懂选号所以选择机选,选好号码后,老板问我追不追加,当时我也不懂什么是追加,老板解释说追加后中了奖,奖金会更

高,我当即选择了追加。”

体彩大乐透“5亿大派奖”活动可以让彩民收获更多幸运,千万大奖期期送,固定奖追加后实现奖金翻倍。目前奖池更是在28亿元以上运行,追加、倍投或复式,彩民朋友可以选择几注号码等待惊喜发生。

2元机选命中30.97万二等奖 邵东大乐透大奖得主准备花1万多请客

5月3日下午,湖南省体彩中心迎来一位兑领体彩大乐透奖金的彩民朋友。这位大奖得主来自邵阳市邵东县,他在邵东县东方巴黎小区对面09289体彩投注站花2元钱机选1注号码,结果幸运命中第16049期1注二等奖,奖金高达30.97万元。

身份已暴露 准备花1万多请客

工作人员见到这位大奖得主赵先生(化姓),当即表示不会透露他的个人信息,请他放心。不过赵

先生却笑着说没事,“好多人都知道我中奖了。我昨天才到投注站看开奖号码,看到只错一个号码,非常开心,又不敢相信,也不知道中了多少钱,就问另外一个经常买彩票的朋友。他一核对确实中奖了,再一查有30万,就喊‘大奖,中了大奖’,于是大家都知道了。”

赵先生还表示:“消息传得好快,很快我的同事、朋友也知道了,打电话问我,说要我请客。我同事、朋友也多,我算了算,估计要花一

万多块。不过这是意外得来的财富,大家一起开心一下没事,要是靠我那几千块的工资,那我就心疼、舍不得了,哈哈。”

小投入娱乐“买到老都可以”

赵先生这次只花了2元钱就命中大奖,而且是机选的号码。赵先生表示这是他的习惯,“我买大乐透也有几年了,每次都是这样,选1注号码或2注号码,投入小,买到老都没事,我想人生几十年,总有哪天会有好运气,没想到这次好运气就来

了。”稍有遗憾的是,赵先生这次没有进行追加投注,不然可以多得到1858万元的追加奖金。

值得注意的是,09289体彩投注站当期共中出2注30.97万元二等奖。赵先生表示他也听说了,“我问了老板,老板说在我后面买的。我当时买了彩票也没给谁看,没想到那个人也选中了二等奖,不知道他后区号码错的是哪个。不过我们运气都不错,哈哈,我还会继续玩的,说不定哪天还有好运气。”



邵东县大乐透30.97万元二等奖

想创业? 欧洲杯要来了,快来开家竞彩店

目前,体彩大乐透“5亿大派奖”火热进行,竞彩欧洲杯冠军、亚军玩法也已开售,您有没有购买几注彩票,等待好运的降临呢?您有没有发现其中的商机呢?2015年,中国体育彩票全国销量达到1664亿元,筹集体彩公益金415亿元,其中体彩大乐透销量占比56.2%,竞猜型彩票销售占比35.4%。这是个火热

的市场,您想从中分得一块“蛋糕”吗?现在好机会来了!

为促进我省体育彩票事业健康发展,优化销售网点布局,满足广大市民投身公益和购彩娱乐的需求,即日起,湖南省体育彩票管理中心在全省范围内向社会征召体育彩票代销网点,并推出多项优惠政策助您当好老板、开好一家体

彩竞彩店。

只要您年满18岁,爱体彩、想创业、肯上进,即可报名。加盟条件也很简单,自有门面或租用门面在营业面积15平方米以上,按照省中心相关标准装修即可。

力度最大的优惠政策在这里! 1、押金减免:市区网点1万,县区网点5000元,退出经营可退款。2、

现金补贴:省中心对新建网点给予开业补贴和经营帮扶补贴,补贴价值达万元。3、全程服务:推行点对点服务培训,24小时响应。

而更大的市场前景您有必要知道。作为体育彩票,每逢世界杯、欧洲杯、奥运会等重大赛事,球迷朋友的投注都极为热情高涨。6月份,欧洲杯火热开踢;8月份,里约

奥运会激情开赛,体彩销量必将登上更高台阶。

投资少、回报快,错过这次,再等四年!赶在欧洲杯之前开家竞彩店是您的创业首选!名额有限,报名从速!本次征召时间为:即日起至2016年5月31日。详情请咨询各市州体彩分中心。

长沙市体彩分中心:0731-84286181
株洲市体彩分中心:0731-28218218
湘潭市体彩分中心:0731-58567124/
0731-58520626

娄底市体彩分中心:0738-8239118
永州市体彩分中心:0746-8333302
衡阳市体彩分中心:0734-8263368/
0734-8267301

常德市体彩分中心:0736-7726121
岳阳市体彩分中心:0730-8840556
邵阳市体彩分中心:0739-5320988/
0739-5358198

张家界市体彩分中心:0744-8253500
湘西市体彩分中心:0743-8514978
郴州市体彩分中心:0735-2224997/
0735-2885911

怀化市体彩分中心:0745-2383578
益阳市体彩分中心:0737-4236612
浏阳市体彩分中心:0731-83657581